

VISLÓCZKI ZOLTÁN ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ

BESZÁMOLÓ ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐI MUNKÁRÓL

(2019. október 13. - 2020. december 31.)

2019. októberi önkormányzati választáson kaptam bizalmat a nagykállói választópolgároktól a képviselőkre. Független önkormányzati képviselőként indultam és lettem képviselő. Számomra kiemelt jelentőséggel bír, hogy a döntéseimet bármitől- és bárkitől függetlenül hozhassam meg. Azok a Lakosok, akik figyelemmel kísérik a Képviselői munkámat, láthatják, érzékelhetik, hogy milyen értékrenddel rendelkezem. Alapvetően a személyemet, a képviselői munkámat racionális gondolkodás, illetve független- és objektív döntéshozatal jellemzi. A Lakossági igények kielégítése és a közérdek fontossága alapvető számomra, természetesen ennek megfelelően is tevékenykedtem, illetve tevékenykedem.

A ciklusban számos esetben fordult elő, hogy saját napirendi javaslattal fordultam a Képviselő-testülethez, hogy egy adott probléma megoldására javaslatot tegyek, illetve segíteni tudjam a hozzám bizalommal forduló Lakosokat, Vállalkozókat/vállalkozásokat, Civil- és egyéb szervezeteket. Ezek a napirendi javaslatok az esetek jelentős részében tárgyalásra kerültek a Képviselő-testületi üléseken, majd számottevően célt értek.

A jelenlegi ciklus kezdetétől számos olyan eset fordult elő az önkormányzati munka kapcsán, hogy egyes ügyek napirendi pontjai, előterjesztései nem megfelelően voltak alátámasztva alapvető információval és dokumentációval. Természetesen ezek számomra elfogadhatatlan tényezők, és ennek megfelelően el is utasítottam ezeket az előterjesztéseket, azaz nem szavaztam. Azt gondolom, hogy mindaddig, amíg nem áll rendelkezésre valamennyi információ egy adott ügy kapcsán, addig nem lehet megalapozott és helyes döntést hozni. Ilyen szinten illik megfelelően alátámasztani valamennyi napirendi előterjesztést!

A Képviselő-testületi ülések hangulata a jelenlegi ciklusban nem mondható szokványosnak, több esetben fordult elő hangoskodás, személyeskedés.

Az ülések alapvetően nyilvánosak, így a nyílt ülések keretében lebonyolított döntéshozatal folyamatait az érdeklődő Lakosok követni tudják élő közvetítés keretein belül vagy akár felvételtől. A város vezetése is, valamint egy képviselőtársunk is élőben közvetíti az üléseket. Részemről – saját szervezésben – jó minőségű videó- és hanganyagot készítették az ülésekről, hogy a döntéshozatal és annak folyamata a későbbi időszakban bármikor rendelkezésre álljon a jelen- és utókor számára, amennyiben szükséges.

Képviselő-testület összetétele

Többség vagy kisebbség? Tekintettel arra, hogy városi- és Lakossági ügyekről döntünk, ez nem lehet szervezeti hovatarozás kérdése, illetve nem lehet egy kisváros- és Lakosai ügyeiről e szerint dönteni! Számomra lényegtelen tényező, hogy a képviselő-társaim, melyik szervezethez tartoznak. Ez nem lehet a döntés alapja, hiszen ami jó a városnak, a Lakosoknak, illetve a városban működő cégeknek és szervezeteknek, az akkor is jó, ha éppen kormánypárti vagy független, esetleg „ellenzéki” képviselő terjeszti elő.

Képviselő-testületi ülésen történő részvétel

Személy szerint igyekeztem jelen lenni valamennyi Képviselő-testületi ülésen, a választás napjától (2019.10.13.) mindössze egy képviselő-testületi ülésen nem voltam jelen, akkor külföldön tartózkodtam.

Bizottsági üléseken részvétel

Kettő bizottságban vagyok bizottsági tag, egyrészt a Pénzügyi- és Közjóléti Bizottságban, másrészt az Oktatási és Kulturális Bizottságban.

Korábban jelöltek a Sport Bizottságba is tagnak, de álláspontok ütközése miatt lemondtam arról a tisztségről, ezt követően kerültem az Oktatási és Kulturális Bizottságba.

A bizottsági ülések munkáiban is igyekszem maximálisan részt venni, illetve segíteni a kapcsolódó feladatok végrehajtásában.

COVID-19 járvány időszaka alatti munkavégzés

COVID-19 felborította nemcsak a „mi” életünket, de az egész „világét” is! A vírus miatt áttértünk az on-line, „virtuális” munkára, így jellemzően elektronikus felületeken tartottunk a kapcsolatot, mind a Lakosokkal, mind az önkormányzati munka érintettjeivel. Természetesen nem olyan hatékony a munka, mint a személyes jelenlét, de működik/működget.

Álláspontom szerint a hagyományos testületi ülések keretében szervezett vagy lebonyolított ülések sokkal hatékonyabbak, mert a személyes jelenléttel az egyes ügyek álláspontjait eredményesebben- és célravezetőbben tudjuk ütköztetni, illetve megvitatni. Továbbá az érvek felsorakoztatásával jobb, objektívebb döntéseket tudunk hozni.

Kapcsolattartás a Lakosokkal

A választási kampány folyamán a Független Összefogás Nagyállóért nevű facebook csoport lett létrehozva a Lakosság tájékoztatása érdekében. Ezt követően, amikor bizalmat kaptam a Választópolgároktól, létrehoztam egy saját facebook csoportot (hiszen mindannyian egyéni képviselők is vagyunk), melynek neve: **Vislóczi Zoltán Nagyálló Város Önkormányzat képviselői oldal (független önkormányzati képviselő)**. Az internetes platform zárt formában működik, hiszen azt gondolom, hogy ami Nagyállóban történik, azok a nagyállói Lakosokra tartoznak. Ezen platformon tudnak tájékozódni a Lakosok az ülések időpontjáról és helyéről is. Ebben a formában történő kapcsolattartás a Lakossággal folyamatos, így valamennyi napirendi pontot vagy javaslatot közzéteszem az oldalon, ahol a Lakosok tájékozódhatnak és kifejtetik véleményüket is. Az oldal alapvető célja hiteles információ(k) szolgáltatása a Lakosság részére. További cél, hogy a Lakosság véleményeiből álláspontot is formálni tudjak.

A csoport tevékenységét mindenképpen eredményesnek értékelem, hiszen a Lakosok bátran megfogalmazzák véleményüket, legyen az pozitív vagy akár negatív irányultságú. Nem egyszer fordult elő, hogy nem valós információ terjesztésével próbáltak zavart kelteni a csoporton belül, így ügyelnem kell arra vonatkozóan is, hogy a dezinformáció, illetve hamis állítások ne jelenjenek meg az oldalon, illetve azok korrigálásra kerüljenek. A Lakosokkal egyéb internetes üzenetküldő platformon és kommunikációs csatornán is tartom közvetve és közvetlenül a kapcsolatot, valamint számos esetben telefonon is keresnek. Fontos, hogy személyesen is állok rendelkezésre, hisz' a Lakosok és a Civil szervezetek többsége tudja, hogy hol lakom, de nem ritka eset az sem, hogy személyesen én keresem fel azokat a Lakosokat és Civil szervezeteket, akik segítséget kérnek Tőlem, mint Képviselőtől.

Mögöttünk lévő időszak munkálatai

Alapvetően számos esetben kerestek fel helyi Lakosok kisebb-nagyobb probléma megoldása kapcsán. Azért sem sorolnám fel ezeket ügyeket részletesen, mert nem mindegyik eset nyilvános, azaz nem vagyok felhatalmazva a nyilvánosságra hozatalra. A lényeg, hogy jelentős

számú eset volt, melyben igyekeztem segítséget nyújtani, illetve megoldást találni az adott problémára.

Azért mindenképpen meg szeretném említeni az elmúlt időszak talán legnagyobb „horderejű” ügyét a „MŰVHÁZ” lebontását. Számos ügy mellett talán az egyik legnagyobb jelentőségű ügye volt az elmúlt időszaknak. Én a „megmentés” oldalt képviseltem, így teljes mértékben kiálltam a régi „MŰVHÁZ” fennmaradása mellett. Számos érvet felsorakoztattam, melyek igazolták „volna” további létjogosultságát; már-már olyanok is felmerültek, melyek extrémnek is tekinthetőek voltak. Sajnos ez sem volt elég, így LEBONTOTTÁK. Még most sem értem! Azt jelenleg nem tudom megmondani, a Lakosok körében mennyire lesz elfogadott az új rendezvényház, így csak remélni merem, hogy az új létesítmény és környezete a városunkhoz méltó lesz, és elfogadottá válik.

Következő időszak fontos problémáinak kezelése

Erre az évre és a következő időszakra számos örökölt és sürgős problémát kell megoldani, melyek kiemelt jelentőséggel bírnak. Az egyik legfontosabb ilyen probléma a város cégeinek átszervezése. Több esetben javasoltam, hogy meg kell szüntetni azokat a városi cégeket, melyek folyamatos veszteséggel működnek, illetve nem képesek az önfenntartásra. Teljes átszervezésre van szükség! Erre tettem is többször javaslatot. Továbbá fontos lenne, ha a város vezetésének szemlélete átfordulna már a valódi *szakmaiság* irányába, így a cég/cégek vezetői is SZAKMAILAG felkészült és rátermett személy(ek) lenne/lennének. Ez azért sem mellékes szempont, mert ha a megfelelő helyen megfelelő személy van, akkor számos pozitív hatás/utóhatás keletkezik.

Számos további, megoldandó intézkedésre van még szükség, mely az elmúlt időszakban nem volt kezelve, illetve egyszerűen nem is foglalkoztak vele. A teljesség igénye nélkül ilyenek például a kóborkutyák ügye, állatmenhely kialakításának felgyorsítása; a Lakosság szélesebb körű bevonása a döntéshozatalba; járdák építése; járdák- és utak állapotának felülvizsgálata, kijavítása; csapadékvíz elvezetők hatékonyságának felülvizsgálata, tisztítása és rendbetétele; megfelelően Képviselet irányába a közút felújításának ügyét; Bevásárló központok bevonása városunkba (már a kampány folyamán is kiálltunk az ügy mellett!), önkormányzati ingatlanok fejlesztése és funkciókkal való megtöltése; szervezeti hatékonyság erősítése; stb...

Az előzőekben felsorolt problémák csak példák voltak a rengeteg megoldandó feladatok közül, hiszen számtalan döntésre, majd intézkedésre van még szükség az elkövetkezendő időszakban!

Zárszóként elmondhatom, hogy Én személy szerint minden olyan konstruktív napirendi javaslatot vagy városi fejlesztést támogatok - függetlenül az előterjesztő személyétől -, mely a helyi közügyet előre mozdítja, valamint a Lakosság érdekeit szolgálja. Bármely Lakos fordult hozzám segítség kérése miatt, valamennyi esetben igyekeztem minél rövidebb időn belül segítséget nyújtani, vagy a megoldást elősegíteni.

Kelt: Nagykálló, 2021. január 31.

Vislóczki Zoltán
önkormányzati képviselő

